
Η τρομοκρατία και η κοροϊδία δε θα περάσει. Όλοι
στον αγώνα του συλλόγου εστιακών φοιτητών!

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΣΤΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Καταγγέλλουμε την αυταρχική και τραμπούκικη συμπεριφορά του πρύτανη του πανεπιστημίου Ιωαννίνων
Αλμπάνη, απέναντι στους φοιτητές του Συλλόγου Εστιακών. Συγκεκριμένα, επιχείρησε να εμποδίσει την
υλοποίηση της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης για διήμερη στεγαστική κατάληψη, κλειδώνοντάς μας
έξω από τη σύγκλητο. Με σκοπό να φακελώσει και να τρομοκρατήσει τους φοιτητές, απαίτησε ονόματα
και υπογραφές από εκλεγμένα μέλη του συλλόγου, ως προϋπόθεση για να θεωρηθεί η κατάληψη «νόμιμη».
Αυτά φυσικά σύμφωνα με τα λεγόμενα του ίδιου του πρύτανη θα κατέληγαν σε εισαγγελείς και αστυνομία,
για να ασκηθεί δίωξη. Εκτός και αν το γεγονός ότι μας έσπρωξε βίαια, θέλοντας να αποφύγει να
απαντήσει στα δίκαια αιτήματά μας, εντάσσεται στα πλαίσια της ακαδημαϊκής και παιδαγωγικής του
δραστηριότητας. Όσο για το «μάθημα» που δίδαξε στους φοιτητές του, δήλωσε κατά λέξη: “να ξεχάσετε
αυτά που ξέρατε και από εδώ και πέρα αυτά τα θέματα θα τα λύνει η εισαγγελία κι η αστυνομία”!

Η στάση αυτή δεν είναι τυχαία και δεν είναι προφανώς μια ιδιοτροπία του πρύτανη, αλλά είναι μέρος ενός
συνολικότερου σχεδίου που έχει έναν βασικό στόχο: Να κάμψει και να καταστείλει τον αγώνα του
συλλόγου εστιακών φοιτητών. Να φοβίσει όσους αγωνίζονται και θέλουν να διεκδικήσουν τα πιο
στοιχειώδη δικαιώματά τους. Να βάλει το φοιτητικό κίνημα στον «γύψο». Δεν θα τους περάσει!

Ο σύλλογός μας τόσο καιρό διεκδικεί τα αυτονόητα: να μην μείνει κανένας φοιτητής χωρίς στέγη, να
βγουν άμεσα τα αποτελέσματα όλων των αιτήσεων, για να μπορέσουμε να ξεκινήσουμε ή να συνεχίσουμε
τις σπουδές μας και να λυθούν όλα τα προβλήματα με το ζεστό νερό, τη θέρμανση και τις υλικοτεχνικές
υποδομές. Για αυτά η πρυτανεία έχει να πει κάτι ή σκοπεύει και αυτά να τα λύσει με τα ΜΑΤ; Aλλά καθώς
φαίνεται δεν θέλουν να ικανοποιήσουν τα δίκαια αιτήματά μας. Η κυβέρνηση και το υπουργείο παιδείας
προτιμούν να κόβουν από την εκπαίδευση, για να τα δίνουν στους δανειστές. Για αυτό το λόγο
πετσοκόβουν τις δαπάνες, επιβάλλουν δίδακτρα και αντίτιμο στις λέσχες, κλείνουν σχολές (το λένε
«συγχώνευση» για να ακούγεται πιο ευχάριστο) κλπ.

Οι συνθήκες ζωής στην εστία είναι τριτοκοσμικές και φέτος περίπου 300 παιδιά στο πανεπιστήμιο
Ιωαννίνων δεν θα πάρουν δωμάτιο. Κάθε μέρα βλέπουμε τη μέριμνα και τις σχολές μας να ρημάζουν
εξαιτίας όλων των μνημονιακών μέτρων της κυβέρνησης. Το ίδιο φυσικά συμβαίνει και πανελλαδικά.
Αυτήν την πραγματικότητα βιώνουν και οι συνάδελφοί μας σε άλλες πόλεις και στο παρελθόν έχουν
παλέψει για να την αλλάξουν. Η στέγαση όμως είναι δικαίωμα και όχι μια «ευγενική παραχώρηση», όπως
θέλουν να μας πείσουν. Όσα εμπόδια και να βάλουν μπροστά μας δεν θα σταματήσουμε να παλεύουμε για
αυτά που μας ανήκουν.

Ο αγώνας μας δε σταματάει εδώ. Θα ολοκληρωθεί, όπως αποφασίστηκε η διήμερη στεγαστική κατάληψη
της πρυτανείας και των οικονομικών υπηρεσιών του πανεπιστημίου Ιωαννίνων και καλούμε σε
παμφοιτητική πορεία την Πέμπτη 25/10, 18.00 ώρα στην Ακαδημία, για να ενωθούμε στον δρόμο με κάθε
αλληλέγγυο σύλλογο και κάθε φοιτητή που πλήττεται όπως κι εμείς από τα αντεκπαιδευτικά μέτρα και
τον νόμο Γαβρόγλου. Την επίθεση και τις απειλές που δεχτήκαμε σήμερα είναι σίγουρο πως θα τη δεχτούν
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και όσοι φοιτητικοί σύλλογοι πανελλαδικά αγωνίζονται με μαχητικά μέσα πάλης ενάντια σε αυτή την
κατάσταση. Να μη φοβηθούμε καμία κυβέρνηση, κανέναν υπουργό ή πρύτανη, που θέλει να μας κλέψει το
δικαίωμά μας στη δημόσια και δωρεάν παιδεία, στη διεκδίκηση της ζωής που μας αξίζει. Να
συμμετέχουμε όλοι ενεργά στον αγώνα!

Διεκδικούμε:

Άμεση ανακοίνωση των αποτελεσμάτων μας.
Επινοικίαση δωματίων στα ξενοδοχεία της πόλης.
Κατάργηση του ενοικίου των 45€.
Αύξηση της χρηματοδότησης για την παιδεία. Δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλους.
Επιδιόρθωση των υλικοτεχνικών υποδομών στις εστίες.


